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مضلع

متوازي أضلاع

معين



𝟔𝟓𝟔صفحة 

𝑨 = 𝒃 × 𝒉



𝟔𝟓𝟔صفحة 



𝟔𝟓𝟔صفحة 



𝟔𝟓𝟔صفحة 

: القاعدة 

𝑨 = 𝒃 × 𝒉

𝒃 = 𝟐𝟎

𝒉:الارتفاع  = 𝟏𝟏

𝑨 = 𝟐𝟎 × 𝟏𝟏

𝑨 = 𝟐𝟐𝟎 𝒄𝒎𝟐



𝟔𝟓𝟕صفحة 

: القاعدة 

𝑨 = 𝒃 × 𝒉

𝒃 = 𝟔

𝒉:الارتفاع  = 𝟑

𝑨 = 𝟔 × 𝟑

𝑨 = 𝟏𝟖 وحدة مربعة 



𝟔𝟓𝟕صفحة 

: القاعدة 

𝑨 = 𝒃 × 𝒉

𝒃 = 𝟒

𝒉:الارتفاع  = 𝟏𝟔

𝑨 = 𝟒 × 𝟏𝟔

𝑨 = 𝟔𝟒 𝒎𝟐



𝟔𝟓𝟕صفحة 



𝟔𝟓𝟕صفحة 

𝑨 = 𝒃 × 𝒉

𝒃: القاعدة  = 𝟗
𝑨: المساحة  = 𝟒𝟓

=عوض ×𝟒𝟓 𝟗 𝒉

𝟗قسم الطرفين على 
𝟒𝟓

𝟗
=
𝟗𝒉

𝟗

𝒉 = 𝟓
𝟓الارتفاع يساوي  𝒄𝒎

𝑨 = 𝟒𝟓 𝒄𝒎𝟐



𝟔𝟓𝟕صفحة 

𝑨 = 𝒃 × 𝒉

=عوض ×𝟑𝟔 𝟗 𝒉

𝟗قسم الطرفين على 
𝟑𝟔

𝟗
=
𝟗𝒉

𝟗

𝒉 = 𝟒

𝟒الارتفاع يساوي  𝒄𝒎



𝟔𝟓𝟕صفحة 

𝑨 = 𝒃 × 𝒉

=عوض ×𝟗𝟔 𝒃 𝟖

𝟖قسم الطرفين على 
𝟗𝟔

𝟖
=
𝟖𝒃

𝟖

𝒃 = 𝟏𝟐

𝟏𝟐𝒎القاعدة يساوي 



𝟔𝟓𝟖صفحة 

𝑨 = 𝒃 × 𝒉

𝑨 = 𝟔 × 𝟐

𝑨 = 𝟏𝟐

وحدة مربعة 𝟏𝟐

𝑨 = 𝒃 × 𝒉

𝑨 = 𝟏𝟎 × 𝟓

𝑨 = 𝟓𝟎

𝟓𝟎𝒎𝟐

𝑨 = 𝒃 × 𝒉

𝑨 = 𝟏𝟏 × 𝟕

𝑨 = 𝟕𝟕

𝟕𝟕𝒎𝟐



𝟔𝟓𝟖صفحة 

𝑨 = 𝒃 × 𝒉

=عوض ×𝟕𝟎𝟎 𝟑𝟓 𝒉

𝟑𝟓قسم الطرفين على 
𝟕𝟎𝟎

𝟑𝟓
=
𝟑𝟓𝒉

𝟑𝟓
𝒉 = 𝟐𝟎

𝟐𝟎الارتفاع يساوي  𝒄𝒎



𝟔𝟓𝟖صفحة 

𝑨 = 𝒃 × 𝒉

𝑨 = 𝟐. 𝟔 × 𝟓. 𝟏

𝑨 = 𝟏𝟑. 𝟐𝟔

𝟏𝟑. 𝟐𝟔 𝒄𝒎𝟐
مساحة القطعة



𝟔𝟓𝟗صفحة 

𝑨 = 𝒃 × 𝒉

𝑨 = 𝟑 × 𝟑

𝑨 = 𝟗

وحدة مربعة 𝟗

𝑨 = 𝒃 × 𝒉

𝑨 = 𝟔 × 𝟒

𝑨 = 𝟐𝟒

𝟐𝟒𝒎𝒎𝟐

𝑨 = 𝒃 × 𝒉

𝑨 = 𝟖 × 𝟗

𝑨 = 𝟕𝟐

𝟕𝟐 𝒄𝒎𝟐



𝟔𝟓𝟗صفحة 

𝑨 = 𝒃 × 𝒉

=عوض ×𝟐𝟒 𝒃 𝟑

𝟑قسم الطرفين على 
𝟐𝟒

𝟑
=
𝟑𝒃

𝟑
𝒉 = 𝟖 𝟖𝒎القاعدة يساوي 



𝟔𝟓𝟗صفحة 

𝑨 = 𝒃 × 𝒉

𝑨 = 𝟐. 𝟕𝟓 × 𝟓. 𝟓

𝑨 = 𝟏𝟓. 𝟏𝟐𝟓

𝟏𝟓. 𝟏𝟐𝟓𝒎𝟐
مساحة ساحة الانتظار



𝟔𝟓𝟗صفحة 

𝟏𝟑. 𝟑 ÷ 𝟒. 𝟕𝟓 =𝟐. 𝟖𝒉 =𝟐. 𝟖

𝟏𝟐. 𝟔 ÷ 𝟑 = 𝟒. 𝟐𝒉 =𝟑 𝟒. 𝟐

𝟏𝟒 ÷ 𝟑. 𝟏 ≈ 𝟒. 𝟓𝒉 =𝟒. 𝟓



𝟔𝟓𝟗صفحة 

𝑨 = 𝒃 × 𝒉

=عوض ×𝟏𝟓𝟕𝟓 𝟕𝟓 𝒉

𝟕𝟓قسم الطرفين على 
𝟏𝟓𝟕𝟓

𝟕𝟓
=
𝟕𝟓𝒉

𝟕𝟓
𝒉 = 𝟐𝟏 𝟐𝟏𝒎الارتفاع يساوي 



𝟔𝟓𝟗صفحة 

القاعدة
𝒃 = 𝟐

الارتفاع

𝒉 = 𝟏
المساحة 

𝑨 = 𝟐 × 𝟏 = 𝟐

𝒃 = 𝟒𝒉 = 𝟐 𝑨 = 𝟒 × 𝟐 = 𝟖
𝒃 = 𝟔𝒉 = 𝟑 𝑨 = 𝟔 × 𝟑 = 𝟏𝟖
𝒃 = 𝟖𝒉 = 𝟒 𝑨 = 𝟖 × 𝟒 = 𝟑𝟐
𝒃 = 𝟏𝟎𝒉 = 𝟓 𝑨 = 𝟏𝟎 × 𝟓 = 𝟓𝟎
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𝟏
𝟐
𝟑
𝟒

𝟓

𝟒
𝟖
𝟏𝟐
𝟏𝟔

𝟐𝟎

مخط مستقي



𝟔𝟔𝟎صفحة 

𝟓𝒚مساحة المستطيل هي

𝒚ارتفاع متوازي الأضلاع سيكون أصغر من 

مساحة متوازي الأضلاع ستكون أصغر من مساحة المستطيل


